()6

HEEMle

1. oil Thgt 7Hx| 8. ZHm A T

2. Work-Job A% 9. AGAE M|

3. X9l 89 10. W7} ¥sh= 7149 Axiy
4. Ut 385617 o7l HUH £4 1. 0|5 M ZHd

5. % 80l 34 12, 7| 27HM 2

6. B2l Yoil s Lof= ] 13. 3 EHlsh|

7. StoiA|™ M|127] 14, WY ol 2E



06, TIZEHMT|=
—

gzt Z20, gAY =0lds H2Z0] ot a2 A & ste A0| FUUX| HolE= &5=
oAl & ALk B A Holl Chol &1, 042420] Hok= AYS 271 fls 7X0F ol= IHEES H&0t

= A0|%. B 01F7| 2ol Xz & 4~ Uz X0I FALUX| &7 Lo271e7?

H=EMoiMz HAZER tsnt 22 220

mo

=D UL

- 2o it 715 - ZfY8I0] cfsh 2otet| IEREE
- Viork-Job 72 - SRP7IE A2 R ATA Z
SEHES - 2mjs g - B Z[5p|
Ut 32 r7+| Of7 = Xy £ - SRR A2 - O ol B
2 501 - Lt Ri5t= 71940] Qs

(76 IR



oI BiXf KHAIC] AlEHO /" E SIS

ALk

i

N

o] 242 THEO

L AtO
[

ot

55 = L7t 8]

LU=

= 7R U,

2|
=1

3 Lz chzol A

2 Lio| B2 Helely| 9




Level 1 XIZEMHT|=

A

= 1. oj| CHDH Fhx]

YRE0] MZS0| ‘UL Bi0F itk T MZIBIN, 27| 2 USS 11 UsLICE S XIS Tt
S Lol & 2= 2oUODIE wasics ojnjRlLICt 0|22 OfaiRol thslo] 2HS Qirt =
[LICH 02t KRN THBI0! 2450 211 ChS0f ot M.

on
0

O2fE2 BEAl 25 aof ettt A2BiL 7y 2ZX| edsUnr?

Ik2 R0l Dotz HEO0] ALY 11 25 B o 20| sU7F?




A L8 EokF AYUCE M3 2|AE

L
—

(@)
L1,

SHELA|

@ CEER]

of

000

oLl 7K

of

ot

oLl 7K

of

ot

<H

=
&u

ol

11

oLl 7K

of

ot

% HEX]

oLl 7K

of

ot

oLl 7K

of

ot

<H
B

l[e}

ol
oll

i
2N
K
=~

oLl 7K

of

ot

%o Qe A[ZI0] Hela QI ERst Us &

oLl 7K

of

Lo

od
-
[S)

Kjio
oju

1l

oLl 7K

of

Lo

oLl 7K

of

Lo

e Lol A

oLl 7HE

of

Lo

ol

1o

oLl 7HE

of

Lo

of

D00

o
(@)
Kiio
w_.e

11

ol

R




Of MZI5HT 010k |2 AlRtSH= SHtS] 20| Work-Joo AU SH= ZILICE 0f 4k
= @)

| &
UAsHCL AY YE2 ofhol L2t At 2 AR

2 S 350} &l & 4

WS AR5 S ARSI AU ARBEl= ThEl S0 Tet 412 Tl QlBLict 2% Z6pt &
ot 7= Aok

AR i

S AYUS & K| AlZES Feltt 45201 of AlZh F=ot HEs|ct.
2. Ptz HOIS0 S2{SAL EH 2Ye= TP/10] BE=C) 2 A2 LOI2F 42810] 3~56F0| &
= A
3. HOXIE2 Alef &=M7t OHEH =517 |2 SIS,
2 M AHO| 7IES RS AIYS ARfEDE ROl ZIES ¢ 0] ol 23 2822 thE
ot
CHE FOXIS2 0l mf i 0[0F7| & 4~ G{CH! ‘question—comment’ 71=7t &51H 1 M2

CHE F7IR} oF o7 2 sk,

2) =MIE el 0|0k |E SiC.

5. St AP BUH AAEe=z S0 AlZHo| of & m7Ex| Sk,

© 2l Work—Job A0 |ar SELNY

> O] AYES 270l gl miXtE, S&fet 72lE gitk= FollA T2 AlYat CHELIC O] A2 R0t
£0| £%/ot HEGI0{0F LT 220N 2 Thedh AIJ0] Ot 1, Ut =Ko CHet RISt Mzt

27, B0l 2tE AL,

O off EHXIEE RHAIQ| &=M7t OFLH ES3H0 #aLWP

> =2 M2 ojopzoff H 7I20lm MZ0f it 241t 82 YA =0 =20| gUct £t
AORE2 CHE AIH0| oS Yotk| etoiete 0f2s g0 FAlGHoF gLICh MoXH s 5t
A2 M2tE ‘question—comment 7F= 7t LI m{7EX| 7 |CHd0F ghiict,




A
O ‘Question—Comment 7H=2] 22X ZojolL 71?7
P 0| 7t=0| 2ME2 THE AFA 222 StALE 0|0k | 6t=S ol= AYULICH AOXt= 2ant =

0 % 2o AY & 4 UL
» Work—Job 7

2 |
O 2 282 0= 204l g2 ofA| =2z

0

=
2. HiotH tE2 Aol . o, = S0l W2t E2AAER.

O Ot AtH0| =01 thEe 4~ SlrhH oA SHoka?
> S E= g O A2Iel 2ok U0, 0|0 thal 0[Ok [SH 4/X] 20F 2t sl HEELICH &
Z HO| Oz AYAD 7IES &1 AR A& U




Level 1 XIZ2EMHT|=

A

oRiel 7t= IES F72 S0[0f 3 =Atoto] Hat MEstMIR.

a<

WORK-JOB
GAME

CHAIO| AT A2

XSt SRl EHOWI
2SR,

XIEistof

BX7t == A2
SLlofA U0
HofLt SLELIN?

@ crsrme




S22 ALHO| B2 HELII?
s EML.

22t 3L
R Uk AZBiL{F?
A 2AS.

CH7 | Holl Chal
O A Y2t m?

T SEIH LoflA
S IIEE Y
Elo{=Hat 5HH

O StAIZSELIT?




Level 1 XIZ2EM7|S

A

o] M= ol cHSt] =AS
E0fst= &2 TE ALEO| USLIII?
S mr? 3L

ol BEME o7|= €2
FRYULIIN?

XZRE 54 7t St ol Sl
Bl 52 70 37FX| ZIofl 5t
ol = °_|o|‘L_ ?
o U2 OF | HEILITL? Olo7[5 EMIS.

SHAlOlH|
onjLt ZQ3 m_w
0l0k75HMI.

@ otsriyRane




ol 2lof S20 ofzio
=l
OfEiA

2} SIX| i=CtH

| SIAIZRLITI?

xge) 2suapilt
EELIS= FEl0|
MEASLII?

CHStol| ChL|= 240 CHSHO]
O A| AZESH|77)?

ofm ARRIO| 7}EH &Lt
MZESH|771?

0127 ot AL
HiE 5+ NSV

4L E310] CH5H0d
018 dzrotaLing?




Level 1 FIZ2EMT|=

A

S 7 & [[H

':'910| HEE
J'.l_*élﬂﬂl"éll—lﬂf?
sl 2N,

OffH BIA7}
g 1Z5HX| o=rie
hete?

glo| Lj 521 3

SiLIE 0|0F7|0M1IA.

A0 B 5

StLIE 0[0f7|SHMIS.

@ crsrunane




AFE=X|0]l st

Shle| YZUS LML,

2Zlof| chet
| 422 LIFMIR.

230l chstof
O A| A2HBHLITH?

RS 57,

2 HoixtollAl sttel
QUESTION

or
COMMENT
I 212 O[0F7|Z SHMI2.

20| 5

RS 57,

2 HoixtollA sttel
QUESTION
or
COMMENT
g410] 511 A2 00K |Z SHMIR.

2t HoixtolA| 3tLtel BES 5t7L,
QUESTION
or
COMMENT
St 42 0|0p7|Z SHMIL.

50| 5

RS 57,

ot Zoxlol|7| sttef
QUESTION
or
COMMENT
g410] 511 A2 0|0F7|Z SHMIR.




Level 1 XIZEMHT|=

A

Work—Job A%<

% Work—Job AYJ0| ELHEH of2fe| =0l EotML.
1) 0] AIYS S5104 Lioll Chal 01218t AS2 L7l

@
@

2) L7h 2Eo] ot M 71X] 07

3) & sh= 0| £2 Ml 7HX] OI%-

@ o



2 H0| FXIIX] of

|-
N

X+ Ot
=

W2 S0l Z1Z0] LiofA

AL,

o
Ui

Kl
1|

1) LH7F & 4~ AT 224




/At

=)

[

Az o 2RYULCE o7(ol= LS

o}

|-

—

=

=

=

HPTLNM 2
SMEE

F

—

1240f the

x
2

Al
=

A
=)

20071

F

—

HERA0|A 12013 512
0]

HELI]
1671 £0¢

ZUetE thEshs

L

—

)

e}
o

<
EE3

Level 1

CH

ﬂ HT K K M = K Gl
o = w0 r= o - W
! = o g B 70 r 20
- H - . ol <0 ol .
< 00 5 ol ulo ol 7 " ﬁ_v._;_
—_ — ™ N~
= oK~ ko W <o 2 .
D = A =9 s 5 =
4 =) Klo B <0 . Riga
: MO ©- 5 = 200 = o
NN orl 1= 0 of. o = RO
wl g o o ol 3 = il o
= E& K < mﬁm =< ol J.Aum _H_. S®
= 3 Gl H %0 = B d 4r
— K [En ol PN = = =
2 80 & 0 P S 3 N o 2
o RO ok o &l G % X gl m_v
X K i Rl N oK
ol ﬁ__/_._ <F = h_:oH _“_|_A _T_A ~= i _”_7_. Mﬁ Bl
[ox! o KD E@ 0h el ) ol 2l ol -
H = K12 0 & = o Cil ki 2 -
0 =3 ~ oK od w o ofll T oK T 50
H0 = if) — = K E S
a0 2 22 B 0z B 3 sp EE
1= =g 97 i = . I
2 N g of o A = =
& 5 =z — K & g L @ wE | <k
e L oy % OF if 2 % ¥ ok | T L
5 = Rk = w0 H | SE o oa | o8 =<
_.A L = g _L| ™ | = U = -
e <3 7 to | 4 Ak | 8 Fx | 5Y
= = Bl ] .0 z ot ol
o g Wz = il a o Xz | =& | 38
S & —@ o =gk R0 % | X oy | F o
=< R ol K ol s o =0 o
51 — 7] TR = oF =< 80 E KT ol
POl X OMWV S Lo gx | 8 | w2 | oA
= == e - i " RO KT w5
J & =< il ok = g 1 = 3) = 3 = oK
o3 H oF =] M N = o < oH < oK g m_A._
BURNo) ] Ural g o o o | &l Bos | R
X o A e A for ) K~ 10 o 5r = =
= oH & o K = . =y =0 B . O
ok 5r i e - = < o TH o -
. SF oF oI il 10 = <K N ~ - = of
Ko ~ < olon | B0 NE B o = < gL | o=
Y oF oF OF i Hi NE - ol < 3 Ilo K
O_D =i - Rt 1= iK 04 3 =5 LS
B R N B e O A o X o = NS
[ 80 31 0 0 ol < = = iiof N HHD kiU
o= RO~ RO T = el o 30 = KM S = 8.
U~
T 1 _ =r
D %o = T T <l =T _ _ &
Hl-h n] Hl-a
o3 a1 i il Gl Gl KM Kr =
o i & & = £ il il
£ g T _ £ il il
<+ KM o 0 T HO RT G & il 0
! ~ iy 31 ro T = <l 0
O_E = aK K oK gk ™ oK I =3 ok
) 50 % or | E e o g
- 0] o E I 1 m
H <

t

C
[

e

c

1PN

=

o}%x}alx\

@



r=

OECOIM, SEE, dE5712! & Bl FSMEMR, 2L, SAatHlE, AR & ojEE,
EHCO0| U HEY

A5 HUAE 0 BAY Y JWES0| MR 2 CRTR 0I8A & DBA, TIS0I8A

o=, O lg‘_il 7 O
X YA, OHRSE0[EAL 22T H ATS2H, ZHRIE=AL
=} =}

S AS22IAL 0|2 OIEIAE & =
A71E= & IR, 2S4e, ARX G 22200018 ZAL FUE S Z2IAL AL BIEID,
HIZIAES, SSREAL Z2A0(H

HEIHABN) L HETE|R), ESFEIST, ZZIISK, EAME U DEAATSL
XZIEN, SAME U DEAPINSIL AN W S|, BB3 U 2T 23253 U M3
HE2T U MEUSHEY, ANT UET Y YA, UUT, =HT BT, 27T
T

TIABE IR, 7R U B, ST, ISR, 38 2 BAAENE,
it Ml Eai AT SRERE XSk o NSKSSERRE, WRTey et iEe o
A, HERl FA9 8T =AY 3 =R 347 IBEASNY HEABS) IBEAENL ol
9 ARSI TR Z012, 7134 2 HANEE, O INEY 8 FRAL 2 U AR/

Coce 4lE o o= =X o = X -1 X =

SIS |SXL, MRBEDISR, HATETIAX, HILINZAY, AIOR U QEime|e, Szar
YNBSS

HI[Be IR, HABEIERL BB, &7| Y FAIIMASEIR, FI| W M EEY,
ARESICYO SN U SR, ENToI|SK U ALY, HRENAY LI & A}
HIEQIZAIAR LX), ZRESORNST], AIAATES|0f LX), SBATES 0] Xt 2 o

ZE(O|CI07 2] WAL HIOIEH0IAKA - 75 & B2V [SX) FREAAHRHR] 2 5l S|
ExlralE, SAEH| & PEEEE| 7M1

MESIEA R BT, ABVISURVISSARL ASHR7IAZAE AMEMHEAM, s &
Al 2te! SAR], YA SAKE o2 SAXL




= 4. Wt 388 o7l HAH £

O[] Al

20| FUX| Z2tM Mo EM|L.

L|7K?

20| o B8

L
—

)

110
oll

il

__OD

]
<
o+
Kio

i

(1A S). At

_|

<

oty

=M7| 5),

K

~N
Z0

H

3. o222 At

fL77F?

3

ofn

=

_

10
4

off =2|A &

3

X~
=

EE VIl

10|

B

He

Kio
<
JJ

_I

}

o

oftH &

L|7f?

A
Sd

= 0|

LHeF A2l & ofC|M Zatk

Al
=

1.

= Al

0] @71

|.

<)
=

SRR

2%

1

13. TH7HS] AF




A

od

A

OJOF2F BHLI7I?

=B

ol
&5

N

L|7}? OfL|™H 2

e

tQILHVE Heot Xds

5
S|

o
-

18, =2

O{OF2F BLI7K? OfLEH HA2IE Sdli=

2 =01l A

ROlIM 717

L
—

19, 2[H0| G4I0] A

|7t UE BHEL77? OfLE

3

22. &X10| 7|

ofl 7l

= CHA

ﬂ}: O

Z
=

Li7¥? OfLH

iOIOlZE_A
— = ==

p7F E2qLt

z
=

23, ZI&

ol
IS

_I

L7i? ofLied ofaf3t

}.

=

S [HZ0f

| &
A

AfFO]

26. AMFHS0] Ll0] 2e= HMS0[Lt Ad|A01 2

L{7F?

%01 B8

(@)
L,

Ml 7EK| E-8& Of2f{o] X0f 24

Bols

o 7t

o

12| 287X E8& &, k0] 2ol

o
_I_.




.

=)

=z

o

1 =5, 8=
2ttt

HEET|A

F

ARRiztz}
7k
QIE(|2|0] A7}
HH<
|71||:H:.P

AlCt, o2tz 7f=at

|.

=

o7t
A

A
=)

ol CIxio|L
sllof CIxtolA
24 OE|AE

HES

R

Level 1

o)
aon
o
[u]
J
o1
™
ME ol
LE D om
W = i
o] S
Tl H
Ko ]
=
O
)
- (S
23 = o
o o ol =
U % K
=0 <M Kflo
T Ui
< N
!
]
2T
= o
T~
F oS
R OF ol <~
< <lof
w ﬂ EO ™
oF 1lof
ofl
W_.
ol
oK

WAt
7ta| 2folE

mESN,

MZ7|XRt
AlLR2|Q xi7}

t

C
[

A|-Ot"|

-
i

A

=

o]—%x]—alﬂ




7|A A2 o= =7150[Lt 7 |AIE TR e NS 201 AL S
- =olistHAL ChA| Z22lot= A= Z0feLCh S 7S & I&Uc
XISXtZHIS oflof HxIZ HIA7 I ZSA
Hi2tS ) E= AL
QIAAX} tH &H|S MARER] 22X}
M3t MR HIZH7| AL
7|7 2! A2 O[Ot E71S0[L 7|AIS TR = S 20 ABLIH, SUs
- Solfot7AL ChA| 2Elot= A= Z0FRLICEH 212 & IELC
X SXt ZHIS oo XIS HIH7 |1 ZSA
Hh2tS e E= AL
QIAHARL t HHIS MR 22X}
Mt Ax[S HIRY7| ZHIAL
k= ol A2 OFRl0l|lM ot a1t AlE, &= LR AR 5= Z0RLICH
ol:glo'”M 0 [=YNI=NEIbS! FSF 7HO| ’
ke G2 AAXo=z HA2st ZALCt,
HoIEZ =g AL
Az =24 #s¥
794 19 2MH LER sfiet ZiAjol




H=2gols

Level 1

ofl
Kl

E2
1o

=
i
oK
10

Hx[7t

= ol
Hh <k
o 4
=]
O0H S
ol o|J
< or

—

uo

oll
Rl
T
=

}

I-Xl-
5tX

=

=]

3t

3
WIE

LA

AX|Lo]
X[t LAl

O|AL
X|ofo At
oA}

K
i
Kl
o
<
10

ESmpNL;

|=XIAL

3|

AR

f

SA

k

=EINEIN

HH AR

e

o
<

ud

A|-0t"|

=

o}%x}alx\

6]



S
tjo

&

ol

UL,

ol
Off AL T

HefEe2 L Hds T

CHH, 2134 (www.work.or.kr), eF2ZI¢]

s

i

e}

—o
o=

t

oF {NZIA

nio}

Z=0l| Chet
s 712|014l (careernet.re.kr)

bN|
N




Level 2 XIZEMHT|=

A

= 6. Ffi2|Yo]l T Lot

oefE el efslye2 FAIRY H2I0] =IRtE M ofil o2 Yut e A

SiE 20| CHalf ZAHEML.
% 72| 0fSl(www.career.gokr), Y2 S (www.work go.kr) 20| X2 ZISIM L.




— 2K

— 43K




Level 2. XIZEMHT |

i

2 /) g /) =/

—XMFZ2|AE -

@ otz xta|x|gateick



—_

=]
ol
70
%l
b
wjr
i
il
@4..\_
Kl
M
<
0
I
ol
Kl
H
=<
<+
N0
o
oK
nE
Ko —
= B0 o %0
K& T [ fill KE e
Mo | <4 = | =3 o 20 Jors =
)| K| | oo o el ey & s
olel ols = K < K] =

=

g

no

ijol”

|>

o




X
HEEMI|E

Level 2

=
ol

70
il
T
wjr
@
il
31
&I
o
=X
KO
-
ol
|
o
=<
<+
~O
0
K
e
. Ko
; = Hpm K
o = | @ £ :
B R 2o o 5
© 0|0 ol %o_ 160 = __oxlz .
o & o Wl:L_ ATWI il
=

Eal

T

KO
=J

Xg712t

00
fo

__0_|
K0

i

C

AT

i

@ o=



—_

=
ol
70
&l
£
ujr
I
il
&l
|
o
|A
0
I+
ol
|
o
=<
<F
=0
of
oK
E
Kio -
K | B0 o %0
58 AT a1 R0 fal KH E
Ho | <4 | &= | W K - = Jor <
7 | K- | o | oD Cik 8 ey R il
ol ol ol o = K <! 3] =

=M

L

|




A
=)

=]

H=AML.

o

Level 2

0lo

m
__o______
o

[\

<

Al

t

C
[

A]—Ot-'l

-
i

A

=

otz xtalx|

@



AREIE of2hof 20HEML.




H=2g4ols

Level 2

A0f et

S0
=

HEML. CF

5

It OlEfE

o guck

10101 2):

NATPNESE=TS

I
ulr
&l

|.

0
0

=
__o_|

SAXHe| &=

N
ol
kil

e

T

Y

C

x| QJAH

wd

ohgx}

(00



= as2 Hoj=Ale

HOF St

0

H

=
T'__

0| o=z

=

=
—=

9. ALAE M|
ol 0f ofef

=

2|
St=
=0

i
XA

AIX 1

ol
e

or X

= o
o

ot
=

20M|

2014




H=2g4ols

Level 2

|0 |X|of

i
Tl

J
=

__o_v.
ki

=AM, Of 7ol F st |

0

IxHALS ZAL
h=AlC

o
[

=017t

=

110
N
z0

H

N

—-71E3E



Lo
S sEH2?

3 cf JHeshor

5
9]

— 0] 7|0l F&at|

ol




Level 3 XIZEMHY|&

A

S 11, O] ZHd

FUS ZHlSHs X DES BI2 02ME Xy
2 2| Sl ofaiizol IH0|0, ASSIA AHsfof BiLict
BARLE £IS0] A200f Tt 02A0] IS0 R0l QRIS UHEIR! 0[24K0] Al

—

= Rk QLI 5t o2iMe

RINEI0f QU 24T 2rasLc,
QB0 0[2INS Ho2 X S5 2iohA HZ5
LL oliiloll 2A1S H=5101 RiS5H= Y

2 EIRIRE, 748 OUXIS HIQI5HX| BT Mt A48 MXI2J|= B

Ho= Zdote ARC= Hal6hR 7! =l
Ch W2kM MEsh | Hof $EE dAIE BIEA| 5ke 20] 25U
Wl =55 2o CS HO[X|of MAIZ0 U= O[ZIME AJeiEM K.




M

o]

r &0 3 S
%o al K0 2
Ko za p =z
W O H
_l|_
o W oD
_ = = 1| w0
= KL o | ol
R < o ok RO<F|
= ew R
=0 mu_ ulr (010
= T ¢ =
= =l | K oK
0 3 K i
= | & M i R0
= | 5 = 5 0 <0
i ol = ol w_._w Ny
2 E
ok <
ol ol ||
i o |
2 ! 0 0
K 2%
5o
- .
Gl o n
i Ki o1
| gl i are
_mm_w ol 3]
. —— D
P N o]
If = OH I
mu _Q mw Ho N = | | o
ol o 80 ol . vﬁ = o
iy ~ r 4 H
O ~ SC N
io = 0 o |5 2
0 .|| W oF HE | X
[ o | < rJ o
. o 3| A o =
<0 od ol = I3 i
KE | k| R 5 EIED -
m, Q0| ®
ol o —
33 | OF | WH mm
%0 o < i o
z | n 70 LB | -
2 \
‘o gl
[ il 0 A@r 0 Br = K R &) 0 < oK <[ <0




Level 3 XIZEMHY|&

A

O 12, XEZ|ATHM EH

X7 IATNMULITE X7 IATHME 1 B 22 =
Rﬁfxl'ﬂ O_'M:*EU‘\M SN %'7 === &*’85 = A FAE0 SQREUCH

HEECl SAM 3882z HEole AV[AiMel tHE2 S8hE, §42 8 H B, YA
7|, YA = 28 SULCE Z1249] UiE2 X6 X1lQ] 001715 M= 5t 2¢XQl LIBECH=

AR LHES ?Efoln H=o AEot=SE SiLC Hokh= 2A0] YAKIEME MESICt e M2tei, C
= TO[XIO HIAZIO] U= K7 |ATHME 2hGHEMIR.

71 A 0N
Moo

A

LA S71




oF

=
(@]
Ruil

i S

9

oA o2z &

20|92 Xplol IS
=1

| —

[

t

S0/of . G2

[9)

i
St
S

t

LI2HO| X7 |ATME 2

EN
=

|.

1
=

=
=

14

o

ofot

A

1, 2= 0l=

Lot

o

1= 2d

S

bl UMM 7[=He=

L

0] U= A2 OfLXITE X|HS

SIA
ISl

O

gt

x
A7 |a7HME Aot

-

=

E
o
—

o
c

X710 M0f &

—

5 Q18 72] - 7] ATHA
=

2|

o g
110

o

Al
O[AL

F

ol

A& 2|10 oy

;On_
+0
HO

_I

Kl
o
ol

P

b

_I

Lict o] off 712

|,

A HEHZ = €

Ol
s

%

bl
ol
bl
ol

ojut 2

=
S

b

__o|_

Ofof|

o o |
[y

F

__o_|
OH

720X &E A=

ojn
<0

of &

Il
10

&l

F

|

=
=

gl 0f

iMe FRECE X

(9

ofZgtict. 2247 9

|-

—

ot7|

[

795
(@]

LICF KF

|.

A B3l 2
=

A Z oA 07|

=
=

HO| 049 o

o

3

S

7t 7K

—

WJED

—

- . ——

C|

£ 2A=0{s=0|L 2lEg

i

F

__o_._._
Mo
ol

71E

wir

| ot

ol
<d

Xt

=
=

JtEoo2 WA LE

A
T

e

pj=
=

LICt 0fZi2 BHY Aloil=

[=]

A

=}

CHz ofof| CH

715 FAHe=z Holzt

A RI2

ol

™




0=
[=}

)|

2
=

o
57| =

o= 8=

[g)

Hg 7 Ioll i

g

201 A=Z0|Lt

I
o

4

A=

0

7t UL,

R = o 5= 1 Ko
p K aT s S gp 2
< o % 35 T 50 g
ol i K ©° = NN
= O zi ol oF < T ogl <
X o ol K Ho K IS
ook e B o I~ o
ol X L N R =<7
%o%ﬂq T o&ﬂ.
< oF Mo X T 5 x ol =
Eﬁomul__._ ol ) m_._.,AI_.IHa
Sl At 09 S o =
WMOH__._._ME___MO S 0 ﬂwmuox_l
~ o Koo o2 X0 T X0 g1 O
s j@ Ui @ U0 = Ky <
T 2o H g o D w g O
XKoo 2 z -, o < i 9
TOOU R RT R = & = 3 Ko
B 20 T 2o e 4 0o
or 0w Kk RS Do X
o o K= ) o= K D=
Ao K B ) K R0 Of &)
__on_WJ_/.AML_M_._ — =0 ﬂ_,_.._w
R OF @ < % 2 or & U TR
ﬂlo|_o_u|bl.m MI_I__A o oo

o = SN 0%
&_mﬁ%ﬂo_e _A:Em an_u_._m
= RS = o %0 =

0 W_“_ o o ol A0 i oao KO

5ox0 2o gy kD o %o

BT N S oo B,

W gD o o © Hol__M_iJ_lm

ol = J 0 o _ o I

nEEeRs Lgdd g X %0
om0 o L o = — o =3 KT

LR i = 1o o < oo =

4 ol M L_M od il =N = = =

LoD ®S Ly L <R oA D

U T Eots o ool M Rk

Hogmmwm %E_v K1 o3 OF _._.:HJI_XD

Dmlm g oz X2 H

7 K0 KO oF X0 ol oyl K oo B K

Slogr N oop KB g By X ko D

S Mmaw < F ¥ DX 4w

K U X X 3 ,wmo_n_zo N,uow._muu_._

XU U=XIE

=
=

|

oM 7iEHe=

=

XIAHS]
1O

J1Ei8t X7 |ATH A0 T ME A

ALt 22t =

A Ol=
T ML

(e]]]
=



o &HIsp|

B

<13,

o

of O|F0XI=

Heolut 2 NE =

UE

<+

- |

]

e Zu

X}, 22{H O1EA

Li7y?

|.

|,

)gl

—

FL|

S
=

ofi

X ==

Cli=

St OfEA| 42t

0] 2/oi|

=PNE

LIt 22| 25= o

OIS Mzt B0 T

(@)
1L,

S== BAlGH 2A|

i

Li7f? Ags e o =30| == 8

HSaHof &

2

ot & [ of

Cf

1l
o

=

Jolxioll 42|

)

=

o

Hi= GE=CH,

CcC
| —=—|
=

U
fol!

ﬁ_%
L




ArE3stet.

=
=

2k (0[21A)

OIX| AL S EEA
O

OIS MX| &zf,

=

=

i
pS

=
-
|
- 0]2| ZH]

)

=

LHIES LT,
},

A
=)
L
=

2t

J2t (2L =3 BXl=
HE 0loF|
M
=
B
ct

K

=~
T

F2E|

N
i

off &
at
- OflolH=7|

- ALOIM 2AHS AX| of2f,
H
T=

Ofzli= HHol ==0] =
Al

Level 3

=% Z[st2k

)

Al 0l&foilA| olof~|

AE

5t
H

2t
f

5
2k
=

ile} o_E

O‘E %

_..__u_._._ or ol
of R0 yo o
ol i oK
_A.___o =T a.nwn_
B0 of Ul KU
0 T OUF KM

SHA|




oAl 2= EA X ‘EJQE* Oﬁfﬁéf 0I17I oH 0l

ol 7|20| B3| HYTT %S 4 YA
22 0|0[XIS F=E BIAICE 2|1 B
I.

20| o4 32 &
2loff &L 2

HE Al 282 &2t Aete] stHelUCh A2 Yol MM R= =S HES SIEMR. R 222
AHE HRSH| PS50 &ELC

=
X719] QlAfLL M2ts HThHollA| F=iotAl MEa7 | fleiMe BN £ Yolixt ol=7 1S Eelol 2
s a

Hafl 700t L tiEE & R0l 225 BN ok LA = =
=X|EwE)7T 2ot =1 00p7[7F Z2&sH| FelguUch UF &gt 007z 2352 HERS X
FolA & & Art=s As Tl

5) SHIE BUE AlEeiTt
B0E Al&ste g2 +12 A EXI2 Arlz= 2ZAPDE sttt Z0is ARE 82, X9l 52l &8
OfLt 22401 et w20l M= 20| SQELTY,




ofM=

A
=)

|

[}

I3

A=)

Al P|L2Ee] YA

Level 3

oJ

o
xJ

K

A= 2rELICE,

0

Xete 243 =S0M 27|

|.

=

[S)

f

i

17171 Zol

H O
Tl

ZNE=X =

S
-

N



(@)
L,

HEA

9

=

USH7N?
=

3

§

= Ol &=
O1R7F FAUL7F?
RN

M

o
5t
i ot

2|

2
[l

o
5

NN
|ALOf] CH

=]

k=]

2|

o

HEE Al L= o
e

1.

2. 22

Al
=

o [l
N B
5 ]
==

JoN . o W
ok & o~ R =
J -
< 531 = ol i
=~ < Pl o< i
Wl g b0
& 0 N & 4
s 0 I o= om
ol 110 110 hur N
~ 0 = gt =) i
Lo 2 08 =z =
™~ K - -l
w ~ a2 % B E oy

- __o._._ [} <
- = K- T —_ < o
= 2 7 = 2 <
=~ R o [ = ol

= of N

oM g 10 R =0 = ol
5 < all J ™~ 53 ulr
< Tz g UK o 1
D__L pund] = 03 ol < =
oM o =l ol ™ = =
oo Kool KB KO %
1Kq .A_._._ ™~ o OA ™ S
- e © ~ o o =

oMLY
HLI7E?

AL

AZ
(=}

e 7-” o
i EAL.
Cho

=)

L

o
o]
pos

= 1 Of

&=
t0[7}

(S

N

g

X
N

of
ofee

| —

|Ab=

ISt =101
2]

f

=

5t
13, 2|HgS 7HX[24E Of

12.




Level 3 XIZEHHY |

A

14, TS| g2 Lalf HHAIR. (RRMQ] ZE|

15,104 = @59 Xelds

16. SFIAIZ0 7R ko]

17 SHAlO| AlZksH= A22o)

18, Halel Qleztof chsh 2

19, o2 LEfd JHEF 2 A

20. T Qe =02 AES7IE

{IEfo| HotAL.

000
000
!tlL
N 6 0
[ X

HLI7F?

300
1L
000
900

@ o



	06_jinlo_a 1
	06_jinlo_b 1
	06_jinlo_a 2
	06_jinlo_b 2
	06_jinlo_a 3
	06_jinlo_b 3
	06_jinlo_a 4
	06_jinlo_b 4
	06_jinlo_a 5
	06_jinlo_b 5
	06_jinlo_a 6
	06_jinlo_b 6
	06_jinlo_a 7
	06_jinlo_b 7
	06_jinlo_a 8
	06_jinlo_b 8
	06_jinlo_a 9
	06_jinlo_b 9
	06_jinlo_a 10
	06_jinlo_b 10
	06_jinlo_a 11
	06_jinlo_b 11
	06_jinlo_a 12
	06_jinlo_b 12
	06_jinlo_a 13
	06_jinlo_b 13
	06_jinlo_a 14
	06_jinlo_b 14
	06_jinlo_a 15
	06_jinlo_b 15
	06_jinlo_a 16
	06_jinlo_b 16
	06_jinlo_a 17
	06_jinlo_b 17
	06_jinlo_a 18
	06_jinlo_b 18
	06_jinlo_a 19
	06_jinlo_b 19
	06_jinlo_a 20
	06_jinlo_b 20
	06_jinlo_a 21
	06_jinlo_b 21
	06_jinlo_a 22
	06_jinlo_b 22
	06_jinlo_a 23
	06_jinlo_b 23

